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MODELO

1.

(VECTORIAL, COMPLETO, SENCILLO) Se consideran los puntos A(3, 1, 2), B(0, 3, 4) y P(-1, 1, 0). Se

pide:

a. Determinar las coordenadas de un punto Q sabiendo que los vectores AB y PQ son
linealmente dependientes, tienen sentidos opuestos y tienen el mismo médulo.

b. Determinar las coordenadas del punto de interseccién de la recta r que contienea Ay P, y
de la recta s que contiene a By al punto C(2, -1, -2).

c. Calcular el coseno del angulo formado por PAy PB

2. (DISTANCIA Y POSICION RELATIVA FACIL Y PROBLEMA DE GEOMETRIA DIFICIL DE VER) Dadas las
rectas: 5 x==-3+24
a. Hallar la distancia del origen a la recta s r= AR ys=qy=2-4
. L, . y+z= ;
b. Determinar la posicion relativaderys. . =1+
c. Escribir la ecuacidon de una recta perpendicular
comun a ambas rectas.
ORDINARIA
2 w3 = -x=y+z=0
3. (COMPLETO Y ASEQUIBLE) Sea el plano y la recta: 7 = 2% t¥==+3=0 . _
) 2x+3y—-z+1=0
a. Calcular el dngulo que forman ry .
b. Hallar el simétrico del punto de interseccién de la recta r y el plano 1t con respecto al plano
zy-=
c. Determinar la proyeccion ortogonal de la recta r sobre el plano m.
4. SEAN LOSPLANOS. wm=x+y=ly g, =x+z=1.

a. Hallelos planos paralelos al plano 71 tales que su distancia al origen de coordenadas sea 2.
b. Halle la recta que pasa por el punto (0, 2, 0) y es perpendicular al plano 7.
c. Halle la distancia entre los puntos de interseccion del plano 71 con los ejes X e Y

EXTRAORDINARIA

5.

(COMPLETO, SENCILLO Y CORTO) Dado el punto A(1,0,-1), larecta r=x-l=y+l=—1y el

plano: a=x+y-z=

a. Hallar el angulo que forman el plano ty el plano perpendicular a la recta r que pasa por el
punto A.

b. Determinar la distancia entre la rectary el plano m.

c. Calcular una ecuacidn de la recta que pasa por A, forma un angulo recto con la recta ry no
corta al plano m.

x=-2 y+1_ z+4 5= ¥+z=12
TS 2x4y-2:=

a. Escriba una ecuacion de la recta perpendicular cominaryas.

Dadas las rectas: "=

b. Calcule la distancia entrerys.
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